AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
BEAA | BEny | REAREE 1B T LAY IS P EEFHRAT | AIEEH | REBARE | THEMERE | RELREE | SFAMEE | LEAREE
HEM HaEM BET &M &M HaEM HaEM &M &M M HEM
BBE—RENSD LT 3 LT i AL LT i LT LT LT LT
HE R U R #346km #337km #347km #336km #347km #338km #346km #346km #341km #340km #342km
3}(2)5 158% 0.07 0.08 0.08 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
3@3)‘3 158% 0.07 0.08 0.08 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06
3}333)5 158% 0.07 0.08 0.08 0.09 0.18 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
3’35‘]‘)5 158% 0.07 0.09 0.08 0.10 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
3}33)5 158F 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
3)3}?)5 156F 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
3@1)5 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
3}(3$8)E 158F 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
3}?;__))5 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
3)?I130)E| 156F 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
3}? ;]1)E| 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06
3’?&2)5 156F 0.06 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
3’?7}(3)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
3}?7};;5 156F 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06
3}? g)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
3’?:}16)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.07




AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
BEA A | BEsy | AEARE 1B T LAY IS P EEFHRAT | AIEEH | REBARE | THEMERE | RELREE | SFAMEE | LEAREE

MEM | EE® | mEs | @Em | mem | @Em | mem | BE® | mEm | #E® | mEm
T | B | ohe | B0 | b | O | B | b | i | Bn | B | B
3%‘37)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06
3’? ;IS)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
3’?,35 1585 0,07 0,07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
3’? iO)E' 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.1 0.06
3’?%‘)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.19 0.08 0.05 0.09 0.05 0.1 0.06
3’? %E 1585 0.07 0.08 0.08 0.08 0.18 0.08 0.05 0.10 0.05 0.1 0.06
3%:3)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
3’?é4)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.10 0.05 0.10 0.06
3}? )%5)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.1 0.06
3’? f)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
3’?717)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.09 0.18 0.08 0.05 0.10 0.05 0.1 0.06
3’?%5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06
3}? ég)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
3’?:?:0)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
3’?;‘)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06




AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . raass | BBIAE | Fu—p | aress asasa—| Bt | B | panes |ERLRE| ov— | mEE
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
WET | MmEm | fMEG | manh | @asm | @EEG | mesh | mEsh | meEsm | mesm | @eshn

BBE-_RELLD | LLE 1L AT Tt AT T 17 T m | LkE | kS

F R U EERE #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
3}(2)5 1585 0.09 011 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 015 0.08 0.10
3’? :E)E 158% 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.41 0.11 0.15 0.08 0.10
3}333)5 158% 0.09 011 0.08 0.08 0.08 0.07 0.41 0.10 0.15 0.08 0.10
3)35]‘)5 15/F 0.09 0.1 0.09 0.09 0.08 0.08 0.38 0.12 0.15 0.09 0.10
3}? i’)E' 1584 0.09 0.1 0.09 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
3’3 E)E’ 1585 0.09 - 0.08 0.08 0.08 007 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
3@;)5 1584 0.09 0.1 0.08 0.08 0.08 0.07 0.39 0.1 0.15 0.08 0.10
3@)5 158% 0.09 0.11 0.07 0.08 0.08 0.07 0.39 0.10 0.14 0.08 0.10
3}? ;__’)E' 158% 0.09 011 0.07 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 014 0.08 0.10
3’?|13(’)E' 1565 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
3’? g)E' 156% 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.38 0.10 0.14 0.08 0.10
3’? sz)E' 158% 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.06 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
3’?7}3)5 156% 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
3’?7}(4)5 1565 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.1 0.14 0.08 0.10
3’? g)E' 156% 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
3’?:}16)5 1565 0.10 0.11 0.08 0.09 0.08 0.07 0.40 0.1 0.15 0.08 0.10




AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . rasst | BELE | Fv—d | ereas aearr—| B | B | pamer | ERARE | ou— | mES
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
WET | M@Em | BT | menT | mEeT | mEET | mEEm | meem | @een | mesn | mEsm
BRE—_ERNLD | ILiLE 1L AL Tt AT T 1L T TAEm | dEm | LdE
FHARkUHESE #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
3%‘37)5 1585 0.09 011 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.15 0.08 0.10
3’? ;IS)E' 1565 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
3’?,35 158% 0.09 011 0.08 0.08 0.08 0.06 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
3’? iO)E' 1565 0.09 0.11 0.07 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
3’?%‘)5 158% 0.09 012 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
3’? %E 1565 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.41 0.11 0.15 0.08 0.10
3%:3)5 1585 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.41 011 0.15 0.08 0.10
3’?é4)E' 156% 0.09 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.40 0.1 0.15 0.08 0.10
3}? )%5)5 158% 0.09 012 0.08 0.08 0.07 0.07 0.41 0.10 0.14 0.08 0.10
3’? f)E' 158% 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.41 0.10 0.14 0.08 0.10
3’?717)5 158% 0.09 012 0.08 0.08 0.08 0.07 0.41 0.11 0.15 0.09 0.10
3’?%5 1565 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.39 0.10 0.14 0.08 0.10
3}? ég)E' 158% 0.09 011 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.08 0.09
3’?:?:0)5 1584 0.09 0.1 0.09 0.08 0.08 007 0.39 0.11 014 0.08 0.10
3’?;‘)5 1584 0.09 0.1 0.08 0.08 0.08 0.07 0.38 0.10 0.14 0.08 0.10




AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | el aais | Benn | PRogE | @ AE, |wmaze | AR | PEE | esase | pwans | aween | ST0E
mAET | MEET | EmEET | mAETm | mEEm | EEET | mAETm | mREm | mEET | mEEm | meEm

BEE—RENISD b i) b i) b i} b i} p i} b i b i) b i b i) b i) b i

FHARkUHESE #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
3’(2)5 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14
3’? jf)E 158% 0.06 0.09 0.11 0.12 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.13
3’333)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.11 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14
3’35‘]‘)5 158% 0.07 0.10 0.11 0.11 0.23 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
3’? i’)E' 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.23 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14
3’3}?)5 158% 0.06 0.09 0.11 0.12 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14
3@;)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.23 0.15 0.09 0.13 0.08 0.06 0.14
3’2)5 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 0.23 0.15 0.09 0.13 0.08 0.06 0.14
3’? jf_’)E' 158% 0.06 0.09 0.11 0.11 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.13
3’?|‘3(’)E' 158 0.06 0.10 0.10 0.11 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14
3’? ;]‘)E' 158% 0.06 0.10 0.10 0.11 0.23 0.15 0.09 0.13 0.08 0.06 0.13
3’? ,‘kz)E' 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 0.23 0.16 0.09 0.13 0.08 0.06 0.13
3’?7‘k3)E' 1585 0.06 0.09 0.11 0.12 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14
3’?7}(“)5 158 0.06 0.09 0.11 0.11 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14
3’? g)E' 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.13
3’?35 158 0.06 0.09 0.11 0.11 0.23 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14




AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | memalaais| Benn | PRogE | AE, |wmaze | AR | PEE | esase | pwans | aween | ST0E
rEE™ rEE™ rEET mEE™ rEE™ mEET rEET mEET rEET rEE™ rEET

BEF—EHRISD || oic] || oic] b i} b i} b i} b i} || i’} bl || o'} || i} || i}

FHARkUHESE #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
3’?|‘37)E' 1585 0.06 0.09 0.10 0.12 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14
3’? ;]8)'3 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14
3’?;@’)'3 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.15
3’? iO)E' 1565 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 = 0.14 0.08 0.06 0.14
3’?%‘)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
3’? %E' 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
3’?13)5 1585 0.06 0.09 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
3’?é4)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
3’? éiE' 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
3’? iG)E' 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
3’?717)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
3’?%5 1585 0.06 0.09 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
3’? ég)E' 1585 0.06 0.09 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
3’?10)5 158 0.06 0.09 0.10 0.11 0.23 0.16 0.10 0.13 0.08 0.06 0.13
3’?;‘)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.23 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.14




AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | AR | Ep@s L \\ - o | e | BISA | KBl | S| =

mEAn | aana | TR EOAM | gamagy | TS | ERORE | BRMER | MBRET | gepnn | pEsm mAAR | Eao

rEE™ mEET mEET mEEm EEET EEET EEET EEET EEET EEET [LEFET

REE—ERIMSD it | o'} bl bl || i} || i} || i’} || i} bl i) it T

FHARkUHESE #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
3’(2)5 1585 0.06 0.09 0.68 0.98 0.1 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.08
3’? jf)E 1585 0.06 0.09 0.68 0.99 0.1 0.10 0.05 0.22 0.11 0.05 0.08
3?5’)5 1585 0.06 0.09 0.68 0.99 0.1 0.10 0.06 0.23 0.12 0.05 0.09
3’35‘]')5 1585 0.06 0.09 0.66 0.92 0.1 0.10 0.06 0.22 0.12 0.06 0.09
3?;’)5 1585 0.05 0.09 0.67 0.96 0.1 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
3’3}?)5 1585 0.05 0.09 0.67 0.99 0.1 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
3@2)5 1585 0.06 0.09 0.66 0.91 0.10 0.10 0.06 0.22 0.11 0.05 0.09
3@)5 1585 0.05 0.09 0.66 0.94 0.10 0.10 0.06 021 0.11 0.04 0.08
3? jf_’)E' 1585 0.06 0.09 0.67 0.99 0.1 0.10 0.05 0.22 0.11 0.04 0.08
3’?|13(’)E' 158% 0.06 0.09 0.67 1.00 0.11 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
3}? ;)E' 158% 0.06 0.08 0.65 0.92 0.10 0.10 0.06 0.21 0.1 0.04 0.09
3’? sz)E' 158% 0.05 0.09 0.66 0.96 0.11 0.10 0.06 0.21 0.1 0.04 0.08
3}?71k3)E| 158% 0.06 0.09 0.67 0.98 0.11 0.10 0.06 0.22 0.1 0.05 0.08
3’?7}(4)5 1588 0.06 0.09 0.67 0.97 0.11 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
3}? g)E' 158% 0.06 0.09 0.67 0.98 0.11 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
3’?:}16)5 158% 0.06 0.09 0.67 0.97 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.09




AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

sy | BenD | BOASL | o it | e | BIEL | K | SEe s | —am

mEAn | aana | TR BT | gamam | UTL | ERORE | BRMER | MBRET | gepnm | pEsm s

WHET | mERh | mEmT | e | mERh | mEmT | mEED | mERh | mEsh | mmmsh | GEE

REE— RS0 Tt TLE 1E E kEm | LkEmE | ddk:m | dkikEm | i Tt mEn

FE RV #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
3%‘37)5 1585 0.06 0.09 0.67 0.98 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
3’? ;IS)E' 1585 0.06 0.09 0.67 0.99 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
3’?,35 156% 0.06 0.09 0.68 1.02 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
3’? iO)E' 1585 0.06 0.09 0.68 103 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
3’?%‘)5 1585 0.06 0.09 0.68 1.01 0.1 0.10 0.05 0.22 0.12 0.04 0.08
3’? 228 | 15w 0.06 0.09 0.69 1.00 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.05 0.09
3%:3)5 1585 0.06 0.09 0.68 0.99 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
3’?é4)E' 1585 0.06 0.09 0.69 1.00 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
3}? )%5)5 1585 0.06 0.09 0.69 1.02 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
3’? f)E' 1585 0.06 0.09 0.69 103 0.1 0.10 0.05 0.22 0.12 0.05 0.09
3’?717)5 1585 0.06 0.09 0.70 1.03 0.1 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.09
3’?%5 1585 0.06 0.09 0.67 0.98 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.09
3}? ég)E' 1585 0.06 0.09 0.67 0.99 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.09
3’?:?:0)5 156% 0.06 0.09 0.66 0.93 0.11 0.10 0.05 0.22 0.12 0.05 0.09
3’?;‘)5 1585 0.06 0.09 0.66 0.96 0.10 0.10 0.06 0.21 0.1 0.04 0.08




RS RERSTEEAERER (B EE) 3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RIS E SRR
For—Ex | EAmex | BEIEF | mrex | muex | smem | MR | STEK | TERN | RESE | TLomK
BIEAR | AERa| B =FR o £ 2 | HEEVE— =FR =FR WRELAR £ =FR
(IGFRFE)
5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]
D AL #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
3’(2)5 158% 0.09 007 008 0,08 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3A2H8
o 158% 0.10 0.07 0.08 007 0,07 0.07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
3’333)5 158% 011 007 0.09 0.08 007 007 0.06 008 0.06 0.06 0.06
3’35‘]')5 158% 0.10 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06
3A5H 158
o 5 0.10 007 0,08 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3’3}3)5 158% 0.10 - 0.08 0.08 007 007 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3A7H 158
e 5 0.10 007 0,08 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3A8H
o 158% 0.10 007 0.08 007 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3A9H 158
) 5 0.10 007 0.08 008 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3’?|13(’)E' 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3}? ;]1)5 158% 0.10 - 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3’? sz)E' 1585 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3}?71k3)E| 158% 0.10 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3’?7}(4)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
3}? g)E' 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3’?:}16)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06




RS RERSTEEAERER (B EE) . TRBIF3A1E~3A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RIS E SRR
For—Ex | EAmex | BEIEF | mrex | muex | smem | MR | STEK | TERN | RESE | TLomK

AEAA | fesa| s = g = 2 | HEEVE— = = WRELAR £ =

(IGFRFE)

5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]
D AL #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
3%‘37)5 1585 010 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3’? ;]8)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3}? ,Lg)E' 158% 010 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3’?710)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 007 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3’?%‘)5 158% 010 007 008 0.08 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3’?%'3 158% 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3}?13)5 158% 010 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3’?é4)E' 158% 0.10 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3}? )%5)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3’? f)E' 158% 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3}?717)5 158% 010 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3’?%5 158% 0.10 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3}? ég)E' 158% 010 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3’?:?:0)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3}?;5 158% 0.10 - 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06




AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

3 — T A . R
R | Ao | EBEEA | DOR | e | iR | Gmex | onse | ZERE L —um | e
o o A A = .~ —_ - ’ P A U A = 4 B
BIEAB | AT =Fr eI =t ErEiE =Fr =Fr NREE BEE BENE HKIE
[ EPHT [ EPHT 5 EPHT 5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD Emf L T L 3] L L L 3] L L
F A RO BE R #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
3’(2)5 158% 008 007 0.06 0,08 010 007 007 0.06 0.09 - 0.08
3A2H8
o 158% 0.08 007 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
3A3H
o) 158% 0.08 008 0.06 008 0.09 007 007 0.06 0.09 0.09 0.08
3848
) 158% 0.08 0.08 0,07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.06 0.09 0.09 0.08
3A5H
oo 158% 008 007 0.06 008 0.09 007 007 0.06 0.09 008 0.08
3A6H
o 158% 0.08 0,07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
3A7H
o 158% 0.08 007 0.06 0.08 010 007 007 0.06 0.09 008 0.08
3A8H
o 158% 0.08 007 0.06 0.08 0.10 0,07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
3A9H
o 158% 008 007 0.06 008 0.09 007 007 0.06 0.09 008 0.08
3’?|13(’)E' 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
3A11H
B 158% 0,08 007 0.06 008 010 007 007 0.05 0,08 0.08 0.08
3’? sz)E' 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
3}?71k3)E| 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 010 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0,08
3’?7}(4)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
3}? g)E' 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 008 008
3’?:}16)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08




AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

3 — Wi .

iR | @omex | pEaEA | DOR | oo o swes | Ereex | osmn o8R8 —up | s

BIEAB | AT =Fr SFT | EfttEus— ErEiE =Fr =Fr NREE BEE BENE HKIE

[ EPHT [ EPHT 5 EPHT 5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT

BEE—REHNLD Emf L T L 3] L L L 3] L L

F A RO BE R #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
3%‘37)5 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0,08 0.08 0.08
3’? ;]8)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 007 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
3}? ,Lg)E' 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 010 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
3’?710)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 007 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
3’?%‘)5 158% 0,08 007 0.06 0.08 0.09 007 007 0.06 0.09 0.08 0.08
3’? %E' 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
3}?13)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 008
3’?é4)E' 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
3}? )%5)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0,08
3’? f)E' 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
3}?717)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0,08
3’?%5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
3}? ég)E' 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0,08
3’?:?:0)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
3}?;5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0,08

X LTORAEMAETLA—23RATALAICKYBRAIELTHY., BIEMEXLEHINTT,
ZYiBHME N E (L)



AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BER
BHEL | F/AEE | AR | ASHE | LR | gepae | BB0E | EOR | TEFHA | EHELK | TR
AERA | AEsy| CEHE | HRERF e300 E-31 E-31 = o8— A TR E-31 e300
EYERI5HE
EIERT TEIEET TEIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT T IERT EIEET TEIEET EIERT

BEE—REHNLD 3] 3] L EELEaL EELEaL L EElEaL L 3] 3] 3]

F A RO BE R #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #915km #917km
3’(2)5 158% 004 010 011 0.09 0.21 008 019 007 007 0.08 0.10
3@3)5 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.08 019 007 0.07 0.08 0.10
3’333)5 158% 004 010 0411 0.09 0.21 008 019 007 0.08 0,08 0.10
3’35‘]')5 158% 0.05 0.10 011 0.09 0.21 0.08 019 0.07 0.08 0.09 0.10
3&’)’3 158% 004 010 011 0.09 0.21 0.08 019 007 007 0.08 0.10
3’3}3)5 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.08 019 0.07 0,07 0.08 0.10
3@;)5 158% 004 010 011 0.09 0.20 0.08 018 0.06 007 0,08 0.10
3@)5 158% 004 0.10 011 0.09 0.20 0.08 019 0.06 0.07 0.08 0.10
3? jf_’)E' 158% 004 010 011 0.09 0.21 0.08 019 007 007 0,08 0.10
3’?|13(’)E' 1585 004 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.07 0.08 0.10
3}? ;)E' 158% 004 0.10 0.11 0.09 0.20 0.08 018 0.06 007 0,08 010
3’? sz)E' 158% 0.04 0.10 0.11 0.09 0.20 0.08 0.19 0.07 0.07 0.08 0.10
3}?71k3)E| 158% 004 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 019 007 007 0.08 010
3’?7}(4)5 158% 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.19 0.06 0.07 0.08 0.10
3}? g)E' 158% 004 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 019 0.06 007 008 010
3’?:}16)5 158% 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 007 0.08 0.10




AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BER
BHEL | F/AEE | AR | ASHE | LR | gepae | BB0E | EOR | TEFHA | EHELK | TR
AERE | AEsy| CEHE | HERERF e300 E-31 E-31 = o8— A TR E-31 e300
EYERI5HE
EIERT TEIEET TEIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT T IERT EIEET TEIEET EIERT

BEE—REHNLD 3] 3] L EELEaL EELEaL L EElEaL L 3] 3] 3]

F AR U 5 #116km #114km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #20km #115km #17km
3%‘37)5 1585 004 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 019 007 007 0.08 010
3’? ;]8)5 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.08 019 0.06 007 0.08 0.10
3}? ,Lg)E' 158% 004 0.10 0.11 0.09 0.21 0.09 019 007 007 0,08 010
3’?710)5 158% 004 0.10 011 0.09 0.20 0.09 019 0.07 0,07 0.08 0.10
3’?%‘)5 158% 004 010 011 0.09 0.21 0.09 019 007 007 0.08 0.10
3’?%'3 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.08 019 007 0,07 0.08 0.10
3}?13)5 158% 004 010 0.11 0.09 0.21 0.08 019 007 007 0.08 010
3’?é4)E' 158% 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.19 007 0.07 0.08 0.10
3}? )%5)5 158% 004 010 0.11 0.08 0.21 0.09 019 007 007 0.08 010
3’? f)E' 158% 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
3}?717)5 158% 004 010 0.11 0.08 0.21 0.08 019 007 007 0,08 010
3’?%5 158% 0.04 0.10 0.11 0.08 0.21 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
3}? ég)E' 158% 004 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.20 007 007 0,08 010
3’?:?:0)5 158% 0.04 0.10 0.11 0.09 0.20 0.08 0.19 0.06 0,07 0.08 0.10
3}?;5 158% 004 0.10 0.11 0.09 0.21 0.09 019 007 007 0,08 010




RS RERSTEEAERER (B EE) 3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEMK | THE | RMR | BEE | ZROeK | BRX | sEex | eTsem | osmex | A07h | gosmm
BERA | e K aF  |RR—YRE| R & B K I Y s gL
AR ZEAT AR ZEAT AR ZEAT AR ZEAT AR ZEAT AR ZERT B AR ZEAT AR ZEAT e =R
BEE—RENLD # Ri7G # # 78 ] ] Ri7G # 78 ]
F 1A R U BE A #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #96km
3}(2)5 156% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 1.44
3’? :E)E 158F 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.24 0.10 1.46
3}333)5 156% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.17 0.24 0.10 1.43
3’35‘]‘)5 158F 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.17 0.24 0.10 1.34
3}? i’)E' 1585 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.43
3’3&5 158F 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.18 0.17 0.23 0.10 1.44
3@;)5 156F 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.07 0.18 0.16 0.23 0.09 1.36
3@)5 150% 0.10 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 1.42
3}? ;__’)E' 156% 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.07 0.18 0.17 0.23 0.10 1.44
3’?|13(’)E' 156% 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 1.45
3}? ;)El 158 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.09 1.36
3}?&2)5 150% 0.1 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.41
3’?7}3)5 158 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.18 0.16 0.23 0.10 1.34
3’?7}(4)5 156% 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 023 0.10 1.33
3’? g)E' 156% 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.07 0.18 0.16 0.23 0.10 1.44
3’?:}16)5 158F 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.07 0.18 0.17 0.23 0.10 1.43




RS RERSTEEAERER (B EE) 3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEBE | RTHE | KR wEE | ZrmwR | BmE | @R | hesar | omenx | Y28 | mozmm
AEaa | mewsa| &S o |AA—vAE| NEE 2 | HBAE £ ZlE zm | SREY | s
AT AT AT AT AT AT AT AT AT AT = FHT
BRE—_EENSD & T & & T mmE mEE T = T mEE
i E R U B #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #96km
3%‘37)5 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 143
3’? ;IS)E' 1585 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 134
3’?,35 1585 0.1 0.09 0.14 0.05 007 0.06 0.18 017 023 0.10 1.36
3’? iO)E' 1585 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 136
3’?%‘)5 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 142
3’? %E 1585 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.19 0.17 0.23 0.10 1.47
3%:3)5 158% 0.1 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 017 0.23 0.10 1.46
3’?é4)E' 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 007 0.19 0.17 023 0.10 1.47
3}? )%5)5 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.18 0.17 0.24 0.10 148
3’? f)E' 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.19 0.17 0.24 0.10 1.49
3’?717)5 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.19 0.17 0.24 0.10 147
3’?%5 1585 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.19 0.17 0.24 0.10 1.49
3}? ég)E' 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.19 0.17 0.24 0.10 147
3’?:?:0)5 1584 0.1 0.09 0.14 0.04 007 0.06 0.18 0.17 0.24 0.10 1.39
3’?;‘)5 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 144

¥ UTOREMRETLUA—E2VRATALIZEYBRELTEY ., AIEMER EHINTY,
(BMEZEHERG Y E (R . KRMEESH BER) . PEESMZ X GEER) . KAMKESAT EZEHE)



RS RERSTEEAERER (B EE) . TRBIF3A1E~3A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EFE L BB . — B —
— | s - - = - - HZ B/ LERETHE & = il IVEEZ

R R KAESRT | BKESF | KFRNESFT | TEESF | ARESM ZB# # = ZB# .
AEA A | BT = = U= = = o EJon am | BEEVE—| hREM NEEE
= [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT

BEE—REHNLD 53] EElEaL ki) L 3] ki) L L L 3] 3]

F A RO BE R #911km #910km #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #99km #98km
3’(2)5 158% 014 017 0.23 0.31 012 0.21 125 0.23 0.25 0.33 0.26
3A2H8

o 158% 014 017 0.23 0.32 012 0.21 126 0.23 0.25 0.33 0.26
3’333)5 158% 014 017 0.24 0.32 013 0.21 126 0.23 0.25 0.33 0.26
3’35‘]')5 158% 014 017 0.23 0.31 012 0.20 118 0.22 0.24 0.32 0.26
3?;’)5 158% 014 016 0.23 0.31 012 0.21 124 0.22 0.24 0.32 0.26
3’3}3)5 158% 014 017 0.23 0.31 012 0.21 124 0.23 0.25 0.32 0.26
3A7H

o 158% 014 016 0.23 0.31 012 0.20 1.20 0.22 0.24 0.32 0.25
3’(128)5 158% 014 0.16 0.23 0.31 012 0.21 124 0.22 0.24 0.32 0.26
3?:'5__’)5 158% 014 017 0.23 0.31 013 0.21 125 0.23 0.25 0.33 0.26
3’?|13(’)E' 1585 0.14 017 0.23 0.31 0.12 0.21 125 0.23 0.25 0.32 0.26
3A11H

B 158% 014 016 0.23 0.31 012 0.20 1.20 0.22 0.23 0.32 0.25
3’? sz)E' 158% 0.14 017 0.23 0.31 0.12 0.21 124 0.23 0.24 0.32 0.26
3}?71k3)E| 158% 014 0417 023 0.31 012 0.21 123 0.23 0.25 0.32 0.26
3’?7}(4)5 158% 0.14 0.16 0.23 032 0.12 0.21 125 0.23 0.25 0.32 0.26
3}? g)E' 158% 014 0417 023 0.31 012 0.21 124 0.23 0.25 0.32 0.26
3’?:}16)5 158% 0.14 017 0.23 0.32 0.12 0.21 126 0.23 0.25 0.32 0.26




t REKRGTREREHER (BE®E) 3143818 ~38318
RS RRRARAEER (R B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s h | gy | KEERF | AERT | BAERT | IRREF | BRKRR Jéggjq? #EZEH éggﬁ soOE | EE | NERS
EEE | EEE | BEE | GEn | EEE | SEE | GEN | BEE | GEE | EEE | EEE
RE—RENS0 = T W E ™ W wmmE | mmm | meE ™ ™
FE R U EER £911km #910km #98km #98km #910km #97km #97km 911km #98km #99km #98km
3%‘37)5 1565 0.14 0.17 0.23 0.32 0.13 0.21 1.26 0.23 0.25 0.32 0.26
SHIBE | 1sm 0.14 017 023 032 0.13 021 1.26 023 025 032 026
3’?,35 1585 0.14 0.17 0.23 0.32 0.13 0.21 1.28 0.23 0.25 0.33 0.26
SHIOB | 1sm 0.14 017 023 032 0.13 021 1.28 023 025 033 026
3’?%‘)5 1585 0.14 0.17 0.23 0.32 0.13 0.21 1.27 0.24 0.25 0.33 0.26
3’? %E 1565 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.21 127 0.23 0.26 0.33 0.27
3%:3)5 1565 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.21 1.28 0.23 0.26 0.33 0.26
SRME 15w 0.14 0.17 0.24 032 0.13 021 1.29 023 025 033 027
3%%5)5 1565 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.21 1.28 0.23 0.26 0.33 0.27
3%285 1565 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.21 1.29 0.24 0.26 0.33 0.27
3’?717)5 1585 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.21 1.28 0.23 0.26 0.33 0.27
RIS | 1sm 0.14 017 024 032 0.13 021 1.29 023 026 033 027
3}? ég)E' 1565 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.21 1.30 0.23 0.26 0.33 0.27
SR0E | 15w 0.14 0.17 0.24 0.32 0.12 021 1.25 023 025 032 026
3’?;‘)5 1585 0.14 0.17 0.23 0.31 0.13 0.21 1.26 0.23 0.25 0.33 0.27




RS RERSTEEAERER (B EE) . TRBIF3A1E~3A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EHiE INBHIE o e e e — .
o =E— EREEZ | FRZEM e aze | wocis .o TFE P ESY= TAL
NEAE | WEEd| Tanm | sam | AR | AR 2 | NEREW | ROREW | gom | FURET | gmew 2Ff
= [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT

BEE—REHNLD 3L 3] ] L ki ki) =L ki) L 3] 3]

F A RO BE R #96km #96km #99%km #98km #910km #97km #97km #98km #99%km #911km #910km
3’(2)5 158% 034 137 0.09 0.23 012 0.32 0.82 017 0.25 0.13 0.15
3@3)5 158% 0.35 138 0.09 0.24 012 0.32 0.82 017 0.25 0.13 0.15
3’333)5 158% 034 136 0.09 0.23 012 0.32 0.81 0.18 0.25 0.13 0.15
3’3;]')5 158% 0.35 1.29 0.09 0.23 012 0.32 0.75 017 0.24 0.13 0.15
3A5H

o 158% 034 135 0.08 0.23 012 0.32 0.80 017 0.25 0.13 0.14
3’3}3)5 158% 0.33 136 0.09 0.23 012 0.32 0.81 017 0.25 0.13 0.15
3A7H

e 158% 034 130 0.09 0.22 012 0.31 0.76 017 0.24 0.13 0.14
3@2)5 158% 0.36 135 0.09 0.23 012 0.31 0.79 017 0.25 0.13 0.14
3@5__’)5 158% 0.35 137 0.09 0.23 012 0.32 0.81 017 0.25 0.13 0.15

3’?|13(’)E' 1585 0.35 137 0.09 0.23 0.12 032 0.81 017 0.25 013 014
3}? ;)E' 158% 035 131 0.08 022 012 0.31 0.77 017 0.24 012 014
3’? sz)E' 158% 0.34 135 0.08 0.24 0.12 0.31 0.80 017 0.25 013 0.14
3}?71k3)E| 158% 034 138 0.09 023 012 032 0.81 017 0.25 013 014
3’?7}(4)5 158% 0.34 137 0.09 0.23 0.12 0.32 0.81 017 0.25 013 015
3}?55 158% 035 137 0.09 023 012 032 082 017 0.25 013 014
3’?:}16)5 158% 0.34 137 0.09 0.23 0.12 032 0.81 017 0.25 013 015




AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

f-3 PR7E | wme_ | =ms— ; -

nEAE | WEed| TanE | sam T | G |TEZR" | xmmam | mesew | L1 |wmsan| o2l | LES

= [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT

BEE—REM,MD [EEE] 3] 3] Fmm L] [ Fmm [ Fmm 3] 3]

F R U ERAE #96km #96km #99km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #11km #910km
3%‘37)5 158% 0.34 1.36 0.09 0.23 0.12 0.32 0.81 0.17 0.25 0.13 0.15
SHIBE | 1sm 0.36 1.38 0.09 023 0.12 032 082 0.17 025 0.13 0.15
3’?,35 158% 0.34 1.39 0.09 0.24 0.12 0.32 0.84 0.18 0.26 0.13 0.15
SHIOB | 1sm 035 1.40 0.09 0.24 0.12 032 0.84 0.18 026 0.13 0.5
3’?%‘)5 1585 0.35 1.40 0.09 0.24 0.13 0.32 0.83 0.18 0.26 0.13 0.15
SRZE | 1o 035 1.40 0.09 0.24 0.12 032 083 0.18 026 0.13 0.15
3%:3)5 158% 0.37 1.39 0.09 0.23 0.12 0.33 0.83 0.18 0.26 0.13 0.15
3’?é4)E' 158% 0.35 1.40 0.09 0.24 0.12 0.32 0.83 0.18 0.26 0.13 0.15
3}? )%5)5 158% 0.35 1.40 0.09 0.24 0.12 0.33 0.84 0.18 0.26 0.13 0.15
3%285 1585 0.36 142 0.09 0.24 0.13 033 0.85 0.18 026 0.13 0.15
3’?717)5 1588 0.35 1.40 0.09 0.24 0.12 0.33 0.84 0.18 0.26 0.13 0.15
RIS | 1sm 035 1.42 0.09 0.24 0.12 033 0.84 0.18 026 0.13 0.15
3}? ég)E' 158% 0.34 1.40 0.09 0.24 0.12 0.33 0.84 0.18 0.26 0.13 0.15
3’?:?:0)5 158% 0.35 133 0.09 0.23 0.12 0.32 0.79 0.17 0.25 0.13 0.15
3’?;‘)5 1588 0.34 137 0.09 0.24 0.12 0.32 0.80 0.17 0.25 0.13 0.15
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Tﬁ_o)ﬁﬁﬁ'] = F P JRE [E R Al 2 I\ =EHF Elﬁlm]'ﬁﬂ: B o NS fop sk g8 |8 = [ BT
aEAn | mena| mEsm | L2BH | FERSM | gagay | FUORE | pups | smeos—| mEme | 20K | FEER ) g
& £ ST o3

= [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT

BEE—REHNLD 3L ki ki) 3] L L L L ki L L
D AL #97km #97km #98km #99%km #910km #911km #99%km #910km #911km #911km #99%km
3’(2)5 158% 0.30 044 0.25 - - 012 016 0.20 0.26 0.18 0.15
3@3)5 158% 0.30 0.45 0.25 - - 012 017 0.20 0.26 0.18 0.15
3’333)5 158% 0.30 044 0.25 - - 012 017 0.20 0.26 0.18 0.15
3’3;]')5 158% 0.29 0.41 0.24 - - 013 017 019 0.26 0.18 0.15
333)5 158% 0.30 043 0.25 - - 012 017 0.20 0.26 0.18 0.15
3’3}3)5 158% 0.30 044 0.25 - - 012 0.16 0.20 0.26 0.18 0.15
3@;)5 158% 0.29 041 024 - - 012 016 019 025 0.18 0.15
3’(128)5 158% 0.30 043 0.25 - - 012 0.16 019 0.26 017 0.15
3’? jf_’)E' 158% 0.30 044 0.25 - - 012 017 0.20 0.26 0.18 0.15
3’?|13(’)E' 158% 0.30 045 0.25 - - 0.12 017 0.20 0.26 018 015
3}? ;)E' 158% 0.29 042 0.24 - - 012 0417 019 0.25 017 015
3’? sz)E' 1585 0.30 0.44 0.25 - - 0.12 017 0.20 0.25 018 015
3}?71k3)E| 158% 0.30 044 0.25 - - 012 0417 0.20 0.25 018 015
3’?7}(4)5 158% 0.30 043 0.25 - - 0.12 017 0.20 0.26 018 015
3}? g)E' 158% 0.30 044 0.25 - - 012 0417 0.20 0.26 018 015
3’?:}16)5 158% 0.30 0.44 0.25 - - 0.12 017 0.20 0.26 018 015
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ac =iEF — = = - JAST=IE =

BIEBA | RIERR ﬁﬁwgglg;” z;g i AR \é?gglgiﬁgu RETDERAE %ﬁfﬁz— ’E'E,LEL]E};E #‘ﬁ%ﬁﬁﬁ ROR i%%:% IEZ'E]Z-W

= [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET
BEE—RHENLD L [ [ 3] FIFATE FIFATE [Ealaki FIFATE [ IR [Ealaki
F R U R #37km #37km #38km #39km #310km #911km #39km #310km #311km #911km #99%m
3%‘37)5 1565 0.30 0.44 0.25 - - 0.12 0.17 0.19 0.26 0.18 0.15
33 D 5w 0.30 0.44 0.25 - - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
3’?,‘2’)'3 1565 0.31 0.46 0.26 - - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
3’?710)5 1585 031 0.46 0.26 - - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
3’?%‘)5 1565 0.31 0.46 0.26 - - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
SRZE 1o 0.30 0.45 0.26 - - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
3’?13)5 1565 0.30 0.45 0.25 - - 0.12 0.16 0.20 0.26 0.18 0.15
SRME 15w 0.30 0.45 0.26 - - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
3’? éf)E' 1565 0.30 045 0.26 - - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
3%285 1585 0.31 0.46 0.26 - - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
3’?717)5 1565 0.30 0.46 0.26 - - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
3’?%5 1585 0.30 0.46 0.26 - - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
3’29)5 1565 0.30 0.45 0.26 - - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
SR0E | 15w 0.29 0.42 0.25 - - 0.12 0.17 0.19 0.26 0.18 0.15
3’?;‘)5 1585 0.30 0.44 0.25 - - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15

LUTOREMRIITLA—E2LRATAICIYBRIELTEY., BIEMEBEHINTY,

BOR(SEED . JASEEEHERtE Y — (SR .. IBSREETRES (SRHHE

ROFERATAESI (ERET) TR29F11A8E 15K~ RBBICTRPERAERSATEYES,
JREMERFIETE R RS (EMET) FHIIF2A15H~ FRAEFBIFOLOH, —FHREEZRLELTVES,
RETNREE (SR FR28F12A268 17k~ BEEALEFEEROLSO. —HAEEZRLELTOEYS,
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RS RERSTEEAERER (B EE) 3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

LEm | EEEE | ieame | Tine | LI "Bl whnop | FIED J!g:lf%%@ eXen | Fiom

BIEBA | RIERR EfEly | LEtL 44— PN EAEE *14 iﬁ&% HATETE S %EmﬁisiiﬁéQ Hok MEE%EEQ SRR

= [EET = [ ET NIMF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF

BEE—RENISD [E3lE3EE] 3] e =i [} e 2] [} e 2] iz

FE R U EER #96km #97km #920km #920km #926km #926km #919km #925km #919km $921km #920km
3)(2)5 158 0.32 0.15 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3? jf)E 150 0.32 0.15 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3)333)5 158 0.32 0.15 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3)35‘]')5 150 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.07 0.07 0.08 0.17 0.06
3?£)E 1505 0.32 0.14 0.06 0.20 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
35}?)5 150 0.32 0.15 0.06 0.21 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3@2)5 150 0.32 0.14 0.06 0.19 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06
3)&?)5 150 0.32 0.14 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.05
3? js:))El 158 0.32 0.15 0.06 0.21 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3%130)5 150 0.32 0.15 0.06 0.21 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3’? ;]1)5 150 0.32 0.14 0.06 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06
3’? BE' 150 0.32 0.14 0.06 0.20 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3%}35 158 0.32 0.14 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3’?7}(4)5 150 0.32 0.14 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3)5(] g)E' 150 0.32 0.14 0.06 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3’?:}26)5 150 0.32 0.15 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06

23



RS RERSTEEAERER (B EE) . TRBIF3A1E~3A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

VOLER | BREE | eams “%V?lﬁqjg iy “E'T"T"]x; Whrom | SIED J!g:lf%%@ -Fégﬁmg?*éz %I}m 2&

BIEBA | RIERR EfEly | LEtL 44— PN EAEE *14 iﬁ&% HATETE S %EmﬁisiiﬁéQ HOKMERS| o mhE

= [EET = [ ET NIMF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF

BEE—REN,MOD [E3lE3EE] 3] e =i [} e 2] [} e 2] iz

FE R U EER #96km #97km #920km #920km #926km #926km #919km #925km #919km $921km #920km
3%137)5 158 0.32 0.15 0.07 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3’? ;IS)E' 150 0.32 0.14 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3}? ,LQ)E 150 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3’? 710)5 150 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
3}?7%5 150 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
3’? éz)ﬁ 150 0.32 0.15 0.06 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
3}?13)5 150 0.32 0.15 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3)5(%4)5 150 0.32 0.15 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3’? )%5)5 150 0.32 0.15 0.06 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
3’? iG)E' 150 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3}?717)5 150 0.32 0.15 0.06 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
3’?%5 150 0.32 0.15 0.06 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3)5(] ég)E' 150 0.32 0.15 0.06 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3’?35 150 0.32 0.14 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3}?;;’1)5 158 0.32 0.15 0.07 0.21 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06

¥ UTOREMRETLUA—E2VRATALIZEYBRELTEY ., AIEMER EHINTY,
1) 7 LEREES (ZRET)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

S (e HENR ; [ 5 5 L= - we —

NIm# NIm# NIm# NIm# NIm# NI+ KREHT KREHT KREHT KREHT K REHT
BEE—REND i i) i) i) it i) iceaic) i3] e iceaic] iceaic]
7R U SR #122km #122km #716km #114km #15km #18km #13km #25km #15km #7km #25km
3’(2)5 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 150 3.42 0.34 0.14 0.76
3@3)5 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 152 3.44 0.34 0.15 0.77
3’333)5 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 152 3.46 0.34 0.15 0.77
3’35‘]‘)5 1585 0.06 0.09 0.28 0.09 0.10 0.14 137 3.23 0.33 0.15 0.74
3?£)E' 1585 0.05 0.08 0.28 0.09 0.09 0.13 150 3.38 0.34 0.14 0.76
35}?)5 1585 0.05 0.07 0.29 0.09 0.10 0.13 152 3.44 0.35 0.15 0.76
3@2)5 1585 0.05 0.08 0.28 0.09 0.09 0.13 143 3.24 0.32 0.14 0.74
3@)5 1585 0.05 0.08 0.28 0.09 0.09 0.13 148 3.36 0.33 0.14 0.75
3?:'5__’)5 1585 0.05 0.07 0.28 0.09 0.10 0.13 151 341 0.34 0.15 0.76
3’?|13(’)E' 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 151 3.44 0.34 0.14 0.76
3’? ;]‘)E' 1585 0.05 0.08 0.28 0.09 0.09 0.13 144 323 0.33 0.14 0.74
3’?,1;)5 1585 0.05 0.08 0.28 0.09 0.09 0.13 151 3.38 0.34 0.14 0.76
3}?71k3)E| 1585 0.05 0.08 0.28 0.09 0.10 0.13 1.49 3.36 0.34 0.14 0.75
3’?7}(4)5 1585 0.05 0.08 0.28 0.09 0.10 0.13 151 3.41 0.34 0.14 0.76
3’? g)E' 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 151 3.42 0.34 0.14 0.76
3’?35 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 150 3.41 0.34 0.14 0.76
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- s FTEI/INR N ] - . L — . e —

A ISES) ISES) A JNR# IIAES) KEEHT KHEHT KEEHT KEEHT KEEHT

BEE—REM,MD [iLEakE] FiLEaki] e [iLEaki] [iLEaki] [iLEaki] FiLE3LE] i} FELE3EE] FiLE3EE] FiLE3EE]

FE R U EER $922km $922km #916km #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km
3%‘37)5 158F 0.05 0.08 0.28 0.09 0.10 0.13 1.50 3.42 0.34 0.14 0.76
3’? ;IS)E' 156% 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 1.51 3.43 0.34 0.14 0.76
3’?,35 158 0.05 0.08 0.29 0.10 0.10 0.13 1.52 3.46 0.34 0.14 0.77
3’? iO)E' 158 0.05 0.08 0.29 0.10 0.10 0.13 1.49 3.46 0.34 0.15 0.77
3’?%‘)5 158F 0.05 0.07 0.29 0.09 0.10 0.13 1.54 3.47 0.35 0.15 0.77
3’? %E 150 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.14 153 3.47 0.34 0.15 0.77
3%:3)5 156% 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 1.54 347 0.34 0.15 0.78
3’?é4)E' 156% 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 1.53 3.48 0.34 0.14 0.77
3}? )%5)5 156% 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 1.54 3.49 0.34 0.15 0.77
3%285 156% 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.13 1.54 350 0.34 0.15 0.78
3’?717)5 158F 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.14 1.55 3.51 0.35 0.15 0.78
3’?%5 158% 0.05 0.08 0.30 0.09 0.10 0.13 1.55 351 0.34 0.15 0.78
3}? ég)E' 156% 0.05 0.08 0.30 0.09 0.10 0.14 1.54 3.50 0.34 0.14 0.78
3’?:?:0)5 158% 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 1.45 3.31 0.32 0.14 0.75
3’?;‘)5 158F 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 1.49 3.38 0.33 0.14 0.76
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BT IR | AABE | RR—K | XRZK | BTA | GEEB | HE-R | RRTE | BB | ep e
MEAR | BEEy | RELVE— | BRERF | ARE | MRKSE | WREREF | EEEBT | Tgopan | BMERSM | BRERF | BWRESH | T *
KAEET KHEET KAEET KAEET KHEET KAEET KAEET KHEET KHEET KAEET KHEET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) L] L 3] ki) [iic] Fis) i) [iic] [iic] [iic] Fis)earic) L
D AL #95km #94km #92km #91km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km
3’(2)5 158% 326 128 552 151 9.04 010 012 1.00 407 0.79 401
3@3)5 158% 328 130 556 154 878 0.10 012 0.99 407 081 4,05
3’333)5 158% 3.24 129 551 152 8.89 010 012 1.00 411 0.80 401
3’35‘]')5 158% 303 111 5.21 143 8.84 0.10 012 0.94 380 0.76 359
3?;’)5 158% 322 124 5.39 149 8.89 010 012 0.98 401 0.79 392
3’3}3)5 158% 326 125 550 151 8.98 0.10 012 0.99 407 0.80 4.00
3@;)5 158% 3.06 114 5.27 143 8.77 010 012 0.94 382 0.76 369
3@)5 158% 319 119 5.39 149 8.87 0.10 012 0.98 3.96 0.78 388
3?:'5__’)5 158% 3.29 121 5.48 152 8.76 010 012 0.98 4,05 0.80 401
3’?|13(’)E' 158% 3.27 124 5.52 152 9.03 0.10 0.12 0.99 407 0.80 401
3}? ;)E' 158% 311 115 5.34 146 8.69 0.10 012 0.95 386 0.77 376
3’?,1;)5 1585 3.26 122 551 152 8.71 0.10 0.12 0.97 403 0.80 397
3}?71k3)E| 158% 3.29 121 5.46 151 8.75 0.10 012 0.98 398 0.79 3.95
3’?7}(4)5 158% 3.28 121 5.43 151 8.96 0.10 0.12 0.99 4.00 0.80 3.99
3}?55 158% 3.28 121 5.46 151 8.97 0.10 012 0.99 401 0.80 401
3’?:}16)5 158% 323 120 5.45 150 8.79 0.10 0.12 0.99 3.99 0.79 396
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BT B | PABRR | KR—K | KRR | ®THL | GEEE | BE-K | AR-K | B—E | ppoiw
MEAR | BEEy | RELVE— | BRERF | ARE | MRRSE | WRERE | EEEBT | Tgopan | MERS | BRERF | BWRESH | -~

KAEET KHEET KAEET KAEET KHEET KAEET KAEET KHEET KHEET KAEET KHEET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) L] L 3] ki) [iic] Fis) i) [iic] [iic] [iic] Fis)earic) L
D AL #95km #94km #92km #91km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km
3%‘37)5 1585 323 121 5.45 1.49 8.83 0.10 012 0.99 401 0.79 398
3’? ;]8)5 158% 331 122 5.46 151 8.91 0.10 012 1.00 404 081 407
3}?,35 158% 3.36 125 5.49 153 8.82 0.10 012 101 410 0.81 401
3’?710)5 158% 334 125 5.25 153 8.99 0.10 012 101 410 081 409
3’?%‘)5 158% 333 125 5.21 154 875 010 013 101 412 0.82 409
3’?%'3 158% 333 125 5.24 152 8.95 0.10 012 1.00 411 081 408
3}?13)5 158% 333 124 5.18 152 8.93 0.10 012 1.00 409 0.82 408
3’?é4)E' 158% 3.38 125 5.21 152 8.98 0.10 0.12 101 410 083 411
3}? )%5)5 158% 3.36 126 5.49 153 8.87 0.10 013 101 412 083 412
3%285 158% 341 127 5.47 156 8.98 0.10 0.13 101 416 0.84 416
3}?717)5 158% 3.36 127 551 154 8.83 0.10 012 101 419 083 413
3’?%5 158% 3.40 128 5.52 154 9.05 0.10 0.12 101 416 083 415
3}?;’)5 158% 3.39 127 5.47 152 9.04 0.10 012 101 412 083 414
3’?:?:0)5 158% 313 - 517 146 8.73 0.10 0.12 0.96 392 0.78 377
3}?;5 158% 3.29 119 5.21 150 8.84 0.10 012 0.98 398 0.80 3.90
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RS RERSTEEAERER (B EE) . TRBIF3A1E~3A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FE-RX | FHELX | REBER | KR | RERKBK | BEMBMK | KWAR | BE/NER | RED ,jf\f% KEEET KR
AEAA | AEey | BEERF | BRESFR £ E_Kam £ = WRERA | A toH— [ AE AN
KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT PN PN PN PN PN
BEE—RENISD i} CiLE3EE] FiLE3EE] CiLE3EE] CiLE3LE] [ECE] FiLE3EE] [ECE] CiLE3EE] [E3CE] Fmm
R U B #97km #95km #95km #98km #94km #94km #94km #91km #95km #94km #91km
3}(2)5 158% 0.47 1.63 1.84 0.19 1.32 2.23 2.11 274 1.05 122 4.24
3?:5)5 158% 0.48 1.65 1.83 0.19 1.32 2.25 2.12 2.77 1.06 1.24 4.28
3}333)5 1585 0.48 1.65 1.88 0.20 1.34 2.26 2.14 277 1.06 1.25 4.30
3’35‘]')5 158% 0.46 152 1.76 0.19 1.29 2.12 1.98 255 1.02 1.16 4.09
3&:’)’3 158F 0.46 1.61 1.84 0.19 1.31 2.21 2.07 2.65 1.04 1.19 4.18
3’3}3)5 158% 0.47 1.63 1.86 0.19 1.32 2.25 2.09 2.71 1.05 122 4.22
3@;)5 1585 0.46 154 1.78 0.19 1.30 2.14 2.01 255 1.03 117 408
3@)5 158% 0.46 1.60 1.83 0.19 1.30 2.20 2.04 259 1.04 1.19 4.14
3}? jf_’)E' 158% 0.47 1.63 1.80 0.19 1.32 223 2.09 267 1.05 122 4.19
3%130)5 158% 0.47 1.64 1.88 0.19 1.32 2.25 2.09 2.69 1.05 123 4.23
3}? ;]1)5 158% 0.45 1.56 1.82 0.19 1.30 217 2.00 251 1.03 1.18 407
3’?&2)5 158 0.46 1.62 1.73 0.19 1.32 2.23 2.06 2.63 1.04 1.21 4.16
3’?7}3)5 1585 0.46 1.61 1.82 0.19 1.31 2.20 2.05 263 1.04 1.19 4.15
3’?7}(4)5 158 0.47 1.63 1.75 0.19 1.32 2.22 2.07 2.56 1.05 1.21 4.18
3}? g)E' 158% 0.47 1.63 1.79 0.19 1.32 222 2.08 267 1.05 1.20 4.20
3’?:}:6)5 158 0.47 1.63 1.80 0.19 1.32 2.23 2.09 2.62 1.05 1.22 4.21
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

oK | THEZK | REME | KIE | BEEBE | BERBE | KRR | BEAEE | RES A | kxR
BEAA | ARy | REERF | MRERAF S | BIEEH e300 KA | BRERE | SRR | 28— | g | PERA
K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT
BEE—EENOD [ i) i) ficYei i) i i) (i i) (] oL
716 R U R #7km #35km #35km #38km #34km #34km #34km #1km #35km #34km #1km
3%‘37)5 1585 0.47 163 1.80 0.19 132 2.24 2.10 2.63 1.05 122 4.23
3’? ;]8)5 1585 047 1.64 1.80 0.19 1.32 2.23 2.10 2.69 1.05 122 4.23
3}?,35 1585 048 1.65 1.82 0.19 1.32 2.27 2.11 2.70 1.05 1.20 4.26
3’? 7?(0)5 1585 048 1.66 183 0.19 133 2.25 2.12 2.71 1.06 123 421
3}?%1)5 1585 0.48 1.67 172 0.19 1.34 2.27 2.15 2.72 1.06 121 4.29
3’? %E 1585 048 1.67 175 0.20 1.34 2.26 2.14 2.71 1.06 124 4.30
3%:3)5 1585 0.48 1.67 1.69 0.20 136 2.26 2.16 2.74 1.06 124 4.31
3%54)5 1585 048 1.66 175 0.19 1.34 2.25 2.14 2.71 1.06 1.25 432
3}? éf)E' 1585 0.48 1.66 1.66 0.20 135 2.26 2.15 2.73 1.07 124 4.32
3’? iG)E' 1585 048 168 181 0.20 135 2.28 2.17 2.78 1.07 1.22 434
3}?717)5 15085 0.48 168 191 0.19 1.34 2.28 2.15 2.78 1.07 125 4.35
3’?%5 1585 048 168 191 0.20 1.34 2.26 2.15 2.71 1.07 1.24 434
3}? ég)E' 1585 0.48 167 1.89 0.20 135 2.25 2.16 2.73 1.07 123 4.34
3’?:?:0)5 1585 047 1.60 1.80 0.19 132 2.16 2.09 2.65 1.04 121 4.23
3}5(];1)5 1585 0.46 162 1.86 0.19 131 2.19 2.07 2.63 1.04 121 4.20
X LUTORAEMAETLA—2VATAICIYRELTSY., BEMEXBEHINTY,

FFht % — (CKEEHT) . KERET/NABFE MR (KEERT) . KEERTRIRE S #i A (KERHT)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BERT S HEmTAE N . . . 5=
nn || R | e | MARE | SFARS | RRARS | ABARS | RIARE | RRARSE | SRARE | Nip | BIARE
7 7 STA!
KAEET KAEET EERT EERT MEERT EERT MEERT EERT WEERT EERT EERT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) HRER ] B[ ofic} B[ ofic} i | i} it b (i) b i1 b oic] b i) it
F A RO BE R #91km #94km #92km #93km #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km
3’(2)5 158% 471 165 0.44 0.82 042 0.06 0.40 0.21 097 031 0.09
3@3)5 158% 473 1.71 0.45 0.84 0.42 0.06 0.40 0.21 0.99 028 0.09
3’333)5 158% 477 173 0.46 0.84 042 0.06 0.40 0.21 097 0.29 0.09
3’3;]')5 158% 445 165 043 0.78 0.40 0.07 0.38 0.21 087 0.28 0.09
333)5 158% 459 165 0.44 0.81 041 007 0.39 0.20 0.94 028 0.09
3A6H
o 158% 451 167 0.44 0.82 0.42 0.07 0.40 0.20 0.96 028 0.09
3A7H 158
e 5 433 164 043 078 0.40 007 0.38 0.20 0.88 027 0.09
3A8H
o 158% 445 169 0.44 0.80 0.41 0.07 0.39 0.20 0.93 027 0.09
3?:'5__’)5 158% 450 166 0.45 0.81 041 007 0.40 0.20 0.96 027 0.09
3’?|13(’)E' 1585 455 167 045 0.82 042 0.07 0.40 0.20 0.96 0.28 0.09
3}? ;]1)5 158% 432 163 043 0.77 0.39 0.07 038 0.20 0.90 027 -
3’? sz)E' 158% 444 163 044 0.80 0.41 0.07 040 019 0.95 0.29 0.09
3}?71k3)E| 158% 441 165 044 0.80 0.41 0.07 040 0.20 0.96 0.30 0.09
3’?7}(4)5 158% 442 169 044 0.81 0.41 0.07 0.39 0.20 0.97 0.30 0.09
3}? g)E' 158% 442 167 044 0.81 0.41 0.07 040 019 0.96 0.30 0.09
3’?:}16)5 158% 450 173 044 0.82 042 0.07 0.39 0.20 0.97 0.30 0.09
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wene | s RIIAR | AR | manme | S2ors | ARARE | REARE | RIARE | DEARR | $HaRm | FEo | @naRs
KEEHET KEEHET TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT

BEE—REHNOD FFR 3] JLiE JLE (i i it JLiE B[ i JLiE JLiE it

1 R U R #1km #34km #32km #33km #35km #34km #36km #35km #37km #35km #35km
SRR 1sm 455 1.74 0.44 082 042 007 039 020 097 030 009
SHIBE | 1sm 451 1,69 045 082 041 007 040 021 098 030 009
SRV 15w 455 1.73 045 083 042 007 040 021 1.00 030 009
3’?710)5 158% 457 172 - 0.83 0.42 - 0.40 0.21 1.00 0.30 0.09
SAZE L 15w 458 1.69 - 0.84 042 007 041 021 1.02 031 009
SRZE | 1o 459 1.73 - 0.84 0.42 007 0.40 021 0.99 0.30 0.09
3’?13)5 1585 459 175 - 0.84 0.42 0.07 0.40 0.21 0.99 0.31 0.09
SRME 15w 462 1.75 - 0.84 0.42 007 0.40 021 1.00 031 0.09
SAZE L 15w 462 1.74 045 0.84 042 007 040 021 1.01 031 009
SHROE | 15w 462 1.72 045 084 043 007 040 021 1.01 031 009
SAETE L 5w 462 1.73 045 085 043 007 040 021 1.02 031 009
RIS | 1sm 461 1.74 045 084 042 007 040 021 1.00 031 009
SAZE 1 15w 462 1.71 045 0.84 042 007 040 0.19 1.00 030 009
SR0E | 15w 448 1.67 043 082 041 007 039 0.19 093 030 009
SASVE L 15w 448 1.67 0.44 081 041 007 039 0.19 095 030 009

¥ LTOREMRETLA—FSRATLICKYVBIELTEY., AIEMEXHEHINTT,

KEEHT KR A A (KEEHT)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e =
BIEAB | AT BRARE :'E_SJK:;?E__{_ 7)1:%@; ézgﬁg TRARE | MULRE ;}:E%E%,? ,S\*L%F))?EITE% J”zﬁ%m Bﬁlifl;f E;ﬁz;%
WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT JRITHT JRITHT JRITHT SRITHET
REE—EHRIMSD [iic] || i) || i) [ic] b s} b (o) [ip | i) || ik} || i} || i) || i’}
HRRUER #7km #96km #93km #4km #4km #93km $96km #99km #99km $98km #7km
3’(2)5 1585 1.99 0.76 0.71 393 1.28 0.38 0.52 0.08 - 0.26 0.11
3@3)5 1585 2.04 0.76 0.72 3.96 1.29 0.38 053 0.08 - 0.26 0.13
3’333)5 158 1.99 0.75 0.72 398 1.30 0.38 053 0.08 - 0.26 0.13
3’3;]')5 1585 1.96 0.70 0.66 3.64 1.21 0.37 051 0.08 - 0.25 0.13
333)5 1585 1.99 0.75 0.70 379 1.24 0.37 051 0.08 - 0.26 0.12
3’3}3)5 1585 202 0.76 0.71 385 127 0.38 0.52 0.08 - 0.26 0.12
3@;)5 1585 1.96 0.70 0.66 361 1.22 0.37 0.50 0.08 - 0.25 0.12
3?%5 1585 1.98 0.72 0.69 3.69 1.24 0.37 051 0.08 - 0.25 0.12
3?;_’)5 1585 1.98 0.76 0.71 382 1.25 0.37 051 0.08 - 0.25 0.12
3’?|13(’)E' 1588 2.00 0.76 0.71 3.86 1.26 0.37 0.52 0.08 - 0.25 0.12
3}? ;)E' 158% 1.92 0.71 0.67 - 1.21 0.37 - 0.08 - 0.25 0.12
3’?,1;)5 158% 2.01 0.74 0.70 - 1.21 0.37 - 0.08 - 0.25 0.12
3}?71k3)E| 158% 1.99 0.74 0.70 - 123 0.37 - 0.08 - 0.26 0.12
3’?7}(4)5 1588 2.04 0.74 0.71 - 1.21 0.37 0.51 0.08 - 0.26 0.12
3}%5)5 158% 2.02 0.76 0.71 - 119 0.37 051 0.08 - 0.25 0.12
3’?:}16)5 158% 2.01 0.74 0.70 3.83 117 0.37 0.51 0.08 - 0.25 0.12
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N =
BIEAB | AT BRARE :'E_SJK:;?E__{_ 7)1%@; EZEEE TRARE | MULRE ﬁéﬁﬁ%ﬁ? ,S\*L%F))?EITE% J”zﬁ%m Bﬁlifl;f E;ﬁz;%
TEERT TEZERT TEEET TEEET TEERT TEERT TEERT JRITHET JRITHET JRITHET JRILHET
BEE—REMNMD i} B[ | i B[ | i [} JLE B[ | i (i | i B[ | i B[ i B[ | i B[ | i
AR U HERE #7km #36km #33km #34km #34km #33km #36km #39km #39km #38km #7km
3%‘37)5 158% 205 0.75 0.70 3.85 116 0.37 051 0.08 - 0.25 0.12
SHIBE | 1sm 2.00 0.76 071 3.87 1.16 037 051 008 - 026 0.12
SRV 15w 204 077 072 3.90 1.17 038 051 008 - 026 013
SHIOB | 1sm 202 0.77 073 392 - 038 051 008 - 026 0.13
SAZE L 15w 203 077 072 3.92 1.16 038 051 008 - 026 0.13
3’? %E 158% 2.04 0.75 0.72 393 117 0.38 051 0.08 - 0.26 0.13
SAEE L 15w 201 075 072 392 1.16 038 051 008 - 025 0.12
SRME 15w 203 0.76 073 3.94 .17 038 051 008 - 026 013
SAZE L 15w 1.98 077 073 3.96 117 038 051 008 - 026 0.13
SHROE | 15w 2.05 078 0.74 3.98 .17 038 052 008 - 0.26 013
SAETE L 5w 205 077 0.74 399 1.18 038 052 008 - 026 0.13
RIS | 1sm 203 075 073 3.98 1.18 038 052 008 - 026 0.13
SAZE 1 15w 202 077 073 400 1.18 038 052 008 - 026 0.13
SR0E | 15w 2.00 071 068 3.83 1.14 037 051 008 - 025 0.12
3’?;‘)5 1585 198 0.73 0.70 3.80 113 037 0.50 0.08 - 0.25 0.12
¥ LTOREMRETLA—FSRATLICKYVBIELTEY., AIEMEXHEHINTT,

IWE % BMESEAE (R . WEAELE UERD . IS REE (UERD) . WERAF ERSFERN A ONZEET)

NIAZEIL=EE CRIIET)

TRI0F6H268 ~
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SV g %gg%ﬁ WIRES | mugarm | il | gaiB | ATEAN apgem | 0FH | msser | zRoRR
JRILHET JRILHET JRITHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRITHET JRILHET JRILHET JRITHET
BEE—REND B[ i it it it JLdt® JLE JLE pl i bl B[ i pl i
AR U IR #39km #39km #39km #38km #37km #39km #38km #710km #39km #7km #312km
3’(2)5 1584 007 007 007 - 0.05 023 2,09 0.20 033 1.18 1.35
SAZR | 5w 007 007 007 - 005 023 212 020 033 1.19 1.37
SASE | qs 007 007 007 - 005 023 210 020 033 1.19 1.38
SPAE | 1sw 007 007 008 - 0.06 023 1.99 0.19 032 1.10 1.34
3&’)’3 1565 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.23 2.08 0.20 0.33 115 134
SASE | 15w 007 007 007 - 005 023 211 020 033 .17 1.33
SRR 1o 007 007 007 - 005 023 1.99 0.19 032 1.10 1.38
SASE | 15w 007 007 007 - 005 023 2.06 0.19 032 1.14 1.39
3?:'5__’)5 1565 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.13 0.20 0.33 117 136
SRIOB 15w 007 007 007 - 0.05 0.23 211 0.20 0.33 1.17 1.35
3’? PR RE: 0.07 0.07 0.07 - 0.05 023 201 0.19 0.32 1.08 137
3’?&2)5 158% 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.24 2,08 0.20 0.33 1.14 135
3}?71k3)E| 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.09 0.20 0.33 115 1.38
3’?7}(“)5 1585 007 007 007 - 0.05 0.24 210 0.20 0.33 1.17 1.41
3’? DB isw 0.07 0.07 0.07 - 0.05 023 209 0.20 0.33 117 140
SRR 1o 007 007 007 - 0.05 0.23 209 0.20 0.33 1.17 1.41
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

36

SV g %gg%ﬁ WIRES | mugarm | il | gaiB | ATEAN apgem | 0FH | msser | zRoRR
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT

BEE—REMNMD b i) it it it Jedb® b\ i} b} p i} b\ i} b i) b i}

F B R U R #39km #39km #39km #38km #37km #39km #38km #310km #39km #37km #312km
3%‘37)5 1565 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.23 2.09 0.20 0.33 117 142
3 D 5w 007 007 007 - 0.05 0.23 2.4 0.20 0.32 1.19 1.41
3’?,‘2’)'3 1565 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.16 0.21 0.33 119 139
3’?710)5 1585 007 007 007 - 0.05 0.24 217 021 0.33 1.20 1.39
3’?%‘)5 158 007 0.07 0.07 - - 0.24 218 0.21 0.34 1.20 138
SRZE | 1o 007 007 007 - 0.05 0.24 213 0.20 0.33 1.19 1.42
3’?13)5 1565 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.12 0.20 0.33 119 147
SRME 15w 007 007 007 - 0.05 0.24 216 0.20 0.33 1.20 1.46
3’? éf)E' 1565 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.18 0.21 0.33 1.20 141
3%285 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 220 021 033 1.20 143
3’?717)5 1565 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.18 0.21 0.33 121 139
3’?%5 1585 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.24 213 0.20 033 119 1.36
3’? 28| isw 0.07 0.07 0.07 0.06 0.05 023 216 0.20 0.32 119 138
3’?10)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 023 203 0.19 032 1.14 1.38
3’?;‘)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.06 0.05 023 207 0.19 0.32 114 135

¥ HHEESFTCRIA) FAS14E3A28H~ HWHELEEGHSRKELTHYELEN HHLELEOTT—2E22KVVLET,




RS RERSTEEAERER (B EE) 3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Y Feh = s # T £ FXBD
A . wer | BB | e | XTES | BL | mag | mzos |@smRI| Tt
aean | mwps| ZEY | OELRE | WARRM | g | AMRRE | el |932=74 2 | BBEY | VEbYE &7
RERB | AERZ i o4
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b i) b i) b (i) bl o'} i | i} i | i} i | i} i | i} i | i} B[ oic} i | i}
F A RO BE R #912km #911km #910km #911km #932km #930km #926km #928km #99%km #910km #931km
3’(2)5 158% 0.30 0.46 027 012 0.24 0.79 197 2,64 328 037 277
3A2H8
o 158% 0.30 047 027 012 0.24 0.80 198 269 330 037 277
3’333)5 158% 0.30 047 027 012 024 0.79 195 267 331 037 277
3848
) 158% 0.30 0.45 027 012 0.22 0.71 1.90 243 304 0.36 246
333)5 158% 0.29 0.46 027 012 0.23 0.78 197 267 316 0.38 271
3A6H
o 158% 0.29 047 027 012 0.24 0.79 1.99 273 320 0.38 275
3A7H
o 158% 0.30 0.45 027 012 0.23 0.72 192 250 3.04 0.38 260
3A8H
o 158% 0.29 0.46 027 012 0.23 0.76 195 261 315 0.38 268
3A9H
o 158% 0.29 047 027 012 024 0.80 1.99 273 321 0.36 276
3’?|13(’)E' 1585 0.29 046 0.27 0.12 0.24 0.81 2.00 277 322 0.36 277
3A11H
B 158% 0.29 0.45 027 012 0.22 0.73 192 254 3.00 0.35 257
3’?,1;)5 158% 0.29 046 0.27 0.12 0.23 0.78 198 271 320 - 273
3}?71k3)E| 158% 0.30 047 0.27 012 0.24 0.79 198 272 3.20 0.38 275
3’?7}(4)5 158% 0.30 047 0.27 0.12 0.24 0.78 198 269 322 0.38 273
3}? g)E' 158% 0.30 046 0.27 012 0.24 0.79 198 268 3.20 037 274
3’?:}16)5 158% 0.30 046 0.27 0.12 0.23 0.78 196 266 325 0.36 271
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RS RERSTEEAERER (B EE) . TRBIF3A1E~3A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

I FFeh — NN . _ N

I = BAE = RKFEES - = BAR =0t | EEERI FHER
F I\ o _ T £ 2 £ =9 — L4 A i 5

MR |mena| say | CoRE | MARRM | pwm | AMREN ) el P27 %2m | 8@V | UFHYE | K&

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b i) b i) b (i) bl o'} i | i} i | i} i | i} i | i} i | i} B[ oic} i | i}

F A RO BE R #912km #911km #910km #911km #932km #930km #926km #928km #99%km #910km #931km
3%‘37)5 1585 0.30 046 0.27 012 0.24 0.77 196 265 325 0.38 270
3’? ;IS)E' 158% 0.30 047 027 012 0.24 0.81 201 272 3.20 0.35 265
3}? ,Lg)E' 158% 0.30 047 0.27 012 0.24 083 203 282 321 0.38 281
3’?710)5 158% 0.30 047 027 012 0.24 0.83 2,04 284 324 037 281

3’?%‘)5 158% 0.30 047 0.28 012 024 0.82 205 285 327 037 -

3’?%'3 158% 0.31 047 027 012 0.24 0.79 2.00 274 323 0.38 276
3}?13)5 158% 0.31 047 028 012 0.24 0.79 2.00 273 321 0.36 276
3’?é4)E' 158% 0.31 047 0.27 0.12 0.25 0.81 2,02 277 324 0.39 280
3}? )%5)5 158% 0.30 047 028 012 0.25 082 2.05 286 323 037 282
3’? f)E' 158% 0.31 048 0.28 0.12 0.25 0.84 2,05 288 326 0.37 284
3}?717)5 158% 0.31 047 0.28 012 0.25 082 2.05 286 331 0.38 284
3’?%5 158% 0.30 047 0.27 0.12 0.24 0.75 1.96 266 322 0.37 269
3}? ég)E' 158% 0.30 047 0.27 012 0.24 0.79 1.99 274 322 0.38 275
3’?:?:0)5 158% 0.30 045 0.26 0.12 0.23 0.73 193 252 306 0.38 264
3}?;5 158% 0.30 046 0.27 012 023 0.77 197 265 311 0.38 268
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s FEA zaM | 8 815
B % ”E%EA_ Y \E.F ey +-m7 L N 48 /]\;-L E ~ ~I = =
. . . At Z KIB/NER | MEF/NER | RIIETRS = EMHE BEWRERR | hRAE -
MEAB | MEEy| (BENE = 2 ’ E32i) syl = INEERR
INRIZRR)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b oic] b oic] b (i) B[ ofic} B[ ofic} b i (il o] (il o] b i) b (i) b i
F A RO BE R #918km #914km #925km #99%km #911km #99%km #910km #928km #920km #99%km #99%km
3’(2)5 158% 370 225 238 0.55 027 0.06 8.06 0.35 354 014 0.09
3A2H8
o 158% 379 226 232 0.56 0.28 0.06 8.10 0.34 363 0.14 0.09
3’333)5 158% 375 228 231 0.55 027 0.06 8.10 0.34 357 014 0.09
3’35‘]')5 158% 349 2.11 217 053 027 0.06 7.81 0.32 332 0.14 0.10
3A5H
oo 158% 369 2.20 227 0.55 027 0.06 7.98 0.34 357 014 0.09
3’3}3)5 158% 377 - 230 0.56 027 0.06 8.04 0.34 365 014 0.09
3A7H
o 158% 352 207 219 053 0.26 0.06 7.80 0.33 3.34 014 0.09
3A8H
o 158% 367 216 225 0.54 0.26 0.06 7.93 0.34 349 0.14 0.09
3A9H
o 158% 3.80 221 227 0.56 027 0.06 7.99 0.34 365 014 0.09
3’?|13(’)E' 1585 3.78 2.25 2.30 0.56 0.27 0.06 8.04 0.35 367 0.14 0.09
3A11H
B 158% 358 205 206 0.49 0.26 0.06 7.86 0.32 342 014 0.09
3’? sz)E' 158% 3.74 2.20 2.26 055 0.27 0.06 7.97 0.34 363 0.14 0.09
3}?71k3)E| 158% 3.77 221 227 055 0.27 0.06 8.01 0.34 363 014 0.09
3’?7}(4)5 158% 3.76 223 227 055 0.27 0.06 8.03 0.34 361 014 0.09
3}? g)E' 158% 3.76 2.25 227 055 0.27 0.06 8.04 0.34 3.64 014 0.09
3’?:}16)5 158% 3.74 2.26 228 055 0.27 0.06 8.06 0.34 357 0.14 0.09
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s FEA MABEE | 815
B . o *F wat | gemyengs | @ uga | D ! oy B g N =
:EIIEH = iﬂl]ﬁﬂ?‘;?l] (%E*{ra‘%‘. %%KFE %Fﬁ j(iE/]\—T-& 7*'];]7/]\;*)( /EIIH]T'inﬁ %Fﬁ /§T$1E E E*EIEFE EPH&.L\ ,]\$*§
p; p; A! S 't’/g
INRIZRR)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEFE—EEHILD b oic] b oic] b (i) B[ ofic} b i) b i (il o] (il o] b i) b (i) b i
F AR U 5 #118km #11 4km #25km #9km #11km #9m #110km #128km #20km #19%m #9%m
3%‘37)5 1585 373 227 227 055 0.27 0.06 8.07 0.34 357 014 0.09
3’? ;]8)5 158% 380 227 228 0.56 027 0.06 8.07 0.34 368 0.14 0.09
3}? ,Lg)E' 158% 3.89 231 2.32 057 028 0.06 8.08 0.35 379 014 0.09
3’?710)5 158% 385 231 233 057 0.28 0.06 8.09 0.35 381 0.14 0.09
3’?%‘)5 158% 3.90 233 236 057 0.28 0.06 8.10 0.36 381 0.14 0.09
3’?%'3 158% 3.80 231 231 0.55 0.28 0.06 8.13 0.35 362 0.14 0.09
3}?13)5 158% 3.79 231 2.32 055 0.27 0.06 8.10 0.34 362 014 0.09
3’?é4)E' 158% 382 2.32 232 055 0.27 0.06 8.11 0.35 368 0.14 0.09
3}? )%5)5 158% 3.85 233 2.35 0.56 0.28 0.06 8.09 0.35 375 014 0.09
3’? f)E' 158% 3.89 2.35 2.36 0.57 0.28 0.06 8.13 0.36 380 0.14 0.09
3}?717)5 158% 3.89 2.36 2.36 057 028 0.06 8.14 0.36 377 014 0.09
3’?%5 158% 3.74 228 2.26 0.55 0.28 0.06 8.06 0.34 360 014 0.09
3}? ég)E' 158% 3.75 2.30 2.29 0.56 0.27 0.06 8.07 0.34 361 014 0.09
3’?:?:0)5 158% 353 217 218 053 0.27 0.06 7.88 0.33 335 0.14 0.09
3}?;5 158% 368 223 2.25 054 0.27 0.06 7.93 0.34 356 014 0.09
X LTORAEMAETLA—23RATALAICKYBRAIELTHY., BIEMEXLEHINTT,

R AE CRITHED) . /NP CRITHE)
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AR IRERSTEERERR (BEE) TR31E3IA1B~3A31A

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)
) . R LHNF
BEAR | BT %jgﬁgigﬁ BERSR | WEIER E;ﬁgiﬂﬁ LE% fi'\g%t% ABREF | CULEE tﬁ;ﬁf ’ffgﬁz ﬁfﬂz&_i‘
SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM
BEE—RENISD b i} i i) Jedb® it iz ovic] iz ovic] i i) i i) iz i) iz i) iz avic]
R U B #916km #925km #96km #98km #929km #925km #923km #925km #931km #922km #921km
3’(2)5 158% 0.69 1.03 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 157 0.17
3? jf)E 158% 0.70 1.04 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.23 0.12 1.58 0.17
3’333)5 1585 0.71 1.04 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 1.62 0.17
3’35‘]')5 158% 0.69 0.97 0.12 0.09 0.10 0.15 0.12 0.23 0.13 1.55 0.17
3&’)5 1585 0.70 1.02 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 1.56 0.17
3’3}?)5 158% 0.71 1.03 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 1.59 0.17
3@2)5 1585 0.69 0.99 0.11 0.08 0.09 0.14 0.10 0.22 0.12 1.59 0.17
3’?%5 158% 0.69 1.02 0.11 0.07 0.09 0.14 0.10 0.22 0.12 1.61 0.17
3?:'5__’)5 158% 0.70 1.02 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 162 0.17
3’?50)5 158% 0.70 1.03 0.11 0.07 0.09 0.15 0.10 0.23 0.13 1.60 0.17
3’? ;]‘)E' 158% 0.69 0.99 0.10 0.07 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 1.56 0.16
3’?,1;)5 158 0.70 1.02 0.11 0.07 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 1.59 0.17
3’?7}3)5 1585 0.71 1.01 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 162 0.17
3’?7}(4)5 158 0.70 1.02 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 1.61 0.17
3’? g)E' 158% 0.70 1.03 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 1.64 0.17
3’?:}:6)'3 158 0.70 1.02 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 1.59 0.17
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31EIA1H~3A31A

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)
N N oo LEIF
enn | mmm | Saemy | BeEam | ERaew | BRTEE LBE | BOY | xexewm | vesEn RS oL S
JRILHET JRILET JRILET JRILET BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM
BEE—RELOD b i} izl ] LR it il ] il ] il i) izl ] i) il o) izl o)
7 R U EE R #916km #925km #6km #8km #29km #325km #323km #325km #331km #22km #921km
3’?|‘37)E' 1585 0.71 103 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 1.61 0.17
3’? ;IS)E' 1585 0.70 1.04 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 1.58 0.17
3’?;@’)5 1585 0.72 1.05 0.11 0.08 0.10 0.15 0.10 0.23 0.13 1.62 0.17
3’?710)5 1585 0.71 1.05 0.11 0.08 0.10 0.15 0.11 0.23 0.13 1.60 0.18
3’?%‘)5 1585 0.72 1.06 0.11 0.08 0.10 0.15 0.11 0.23 0.13 1.57 0.18
3’? 228 | 15w 0.71 1.05 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.23 0.13 1.59 0.17
3’?13)5 158 0.71 1.06 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.22 0.13 1.59 0.17
3’?é4)E' 1585 0.71 1.07 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.23 0.13 1.58 0.17
3’? DF | e 0.71 1.07 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.23 0.13 1.56 0.18
3%285 1585 0.70 1.07 0.11 0.08 0.10 0.15 0.11 0.23 0.13 - 0.18
3’?717)5 1588 0.71 1.07 0.11 0.08 0.10 0.15 0.11 0.23 0.13 - 0.17
3’?%5 1585 0.71 1.02 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 - 0.17
3’? 28| isw 0.70 1.04 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.23 0.13 - 0.17
3’?10)5 1585 0.68 1.01 0.11 0.08 0.09 0.14 0.10 0.22 0.12 - 0.17
3’?;‘)5 158 0.69 1.01 0.11 0.07 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 - 0.17
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

en e | s | BEIES | LEE J;Eé% Bz %EE S HATIIS ZIE-‘;LT;?'_{— BERELTH :ig%« MEnE | BRES
BEHM BEHM BEH BEHM it BT it BT BREE A BREE A BREE A BREE A BREE A
BEE—RENISD izl ] izl o] iz ovic] izl ] b i) b i) b i b i b i b i b i
FHARkUHESE #925km #927km #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km
3’(2)5 158% 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.30 0.21 0.23 0.28 0.14
3@3)5 158% 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.30 0.21 0.23 0.28 0.15
3’333)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.31 0.21 0.23 0.29 0.15
3’35‘]‘)5 158% 0.13 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.29 0.20 0.23 0.27 0.14
353)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.21 0.23 0.28 0.14
3’3}?)5 158% 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 0.21 0.23 0.28 0.15
3@;)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.07 0.29 0.20 0.22 0.27 0.14
3’2)5 158% 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.20 0.22 0.28 0.14
3’?;__’)5 158% 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.21 0.23 0.28 0.14
3’?|‘3(’)E' 158 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 0.29 0.21 0.23 0.29 0.15
3’? ;]‘)E' 158% 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.07 0.29 0.20 0.22 0.27 0.14
3’?,‘;)5 158% 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.20 0.23 0.28 0.14
3’?7‘k3)E' 1585 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.30 0.21 0.23 0.28 0.14
3’?7}(“)5 158 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.30 0.21 0.23 0.28 0.14
3’? g)E' 158% 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.21 0.23 0.28 0.14
3’?35 158 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.30 0.21 0.23 0.28 0.14
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

en e | mmy | BEIES | LEE Jézéﬁ Bz %EE S HATIIS ZIE-‘;LT;?'_{— BERELTH :E%\%« MEnE | BRES
BEH BEH BEH BEN #iET #iET EREEA EREEAS EREEA EREEAS EREEA

BEE—REM,MD iz i) iz i) iz ovic] iz i) b i) b i) P\ i} b i} b i} b i} b i}

HE R U R #925km #927km #928km #922km #351km #952km #937km #340km #335km #937km #940km
3’?|‘37)E' 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 007 0.29 021 023 0.28 0.14
3’? ;IS)E' 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 021 023 028 0.15
3%1&9)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 021 023 0.29 0.15
3’?710)5 1585 0.12 - 0.09 0.14 0.06 0.06 0.30 0.21 0.23 0.29 0.15
3’?%‘)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 031 021 0.24 0.29 0.15
3’? 228 | 15w 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 007 031 021 023 0.29 0.15
3’?13)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 007 0.30 021 023 0.28 0.15
3’?é4)E' 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 007 031 021 023 0.29 0.15
3’? DF | e 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 031 021 023 0.29 0.15
3%285 1585 0.12 0.09 0.09 0.14 0.06 0.06 031 022 0.24 0.30 0.15
3’?;(7)5 1585 0.12 0.09 0.09 0.14 0.06 007 031 021 0.24 0.29 0.15
3’?%5 1585 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.20 022 027 0.14
3’? 28| isw 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 021 023 0.28 0.14
3’?310)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 007 0.29 0.20 022 027 0.14
3’?;‘)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.20 022 027 0.14
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- - | KRER | e . N i | _EE
U an | BERERS | IRERMH %2%’% o | BENER | BROPR | KEREE | BN | ERABRE ::;J—;_{—
BREE A BREE A BREE A BREE A BREE A BREE A BREE A BREE A BREE A BREE AT BREE A
BEE—RENISD b i b i b i b i b i b i b i b i b i b i b i
FHARkUHESE #943km #938km #943km #936km #939%km #938km #942km #940km #939%km #945km #932km
3’(2)5 158% 0.16 0.24 0.23 0.22 0.11 0.26 0.19 0.13 0.24 0.13 0.31
3’? jf)E’ 158% 0.16 0.24 0.23 0.22 0.11 0.26 0.19 0.13 0.24 0.13 0.31
3’333)5 1585 0.16 0.25 0.23 0.22 0.11 0.26 0.19 0.13 0.25 0.13 0.32
3’35‘]‘)5 158% 0.16 0.23 0.23 0.21 0.11 0.24 0.18 0.13 0.23 0.13 0.29
3?;’)5 1585 0.16 0.23 0.23 0.22 0.11 0.25 - 0.13 0.24 0.13 0.31
3’3&5 158 0.16 0.24 0.23 0.22 0.11 0.25 - 0.13 0.24 0.13 0.31
3@2)5 1585 0.15 0.24 0.22 0.21 0.11 0.24 0.18 0.13 0.23 0.13 0.30
3@)5 150 0.15 0.23 0.23 0.21 0.10 0.25 0.18 0.12 0.23 0.13 0.30
3?:'5__’)5 158% 0.16 0.22 0.23 0.22 0.11 0.25 0.19 0.13 0.24 0.13 0.31
3’?é(’)5 158 0.16 0.23 0.23 0.22 0.11 0.26 0.19 0.13 0.24 0.13 0.32
3’? ;]‘)E' 158% 0.15 0.23 0.22 0.21 0.11 0.23 0.18 0.12 0.23 0.13 0.30
3’? ,‘kz)E' 158% 0.15 0.24 0.23 0.22 0.11 0.25 0.18 0.13 0.24 0.13 0.31
3}?71}3)5 1585 0.16 0.25 0.23 0.22 0.11 0.25 0.19 0.13 0.24 0.13 0.31
3’?7}(4)5 158 0.15 0.24 0.23 0.22 0.11 0.25 0.18 0.13 0.24 0.13 0.31
3’? g)E' 158% 0.16 0.23 0.23 0.22 0.11 0.25 0.19 0.13 0.24 0.13 0.31
3’?35 158 0.15 0.22 0.23 0.22 0.11 0.25 0.18 0.13 0.24 0.13 0.31
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- il | ERER | e . - e | _FikE
N — o | BEARS | WIRESM %2%’% af | BRNER | BENER | XKEREE | ZEFNPR | EASKE ::;;—97-_4—
BREEHT BREEHT EREEHT EREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEH BREEHT BREEHT BREEHT
BEE—REM,MD b i b i b i b i b i b i b i b i b i b i b i
FHARkUHESE #943km #938km #943km #936km #939%km #938km #942km #940km #939%km #945km #932km
3’?|‘37)E' 1585 0.15 0.23 0.23 0.22 0.10 0.25 0.19 0.13 0.24 0.13 0.31
3’? ;]8)'3 158% 0.16 0.23 0.23 0.22 0.11 0.26 0.19 0.13 0.25 0.13 0.30
3’?;@’)'3 158% 0.16 0.24 0.24 0.23 0.11 0.26 - 0.13 0.25 0.14 0.31
3’? 7?(0)'3 158% 0.16 0.24 0.24 0.22 0.11 0.26 0.19 0.13 0.25 0.14 0.31
3’?%‘)5 1585 0.16 0.23 0.24 0.23 0.11 0.26 0.19 0.13 0.25 0.14 0.31
3’? %E' 158% 0.16 0.23 0.24 0.22 0.11 0.25 0.19 0.13 0.24 0.13 0.30
3’?13)5 1585 0.16 0.24 0.23 0.22 0.11 0.25 0.19 0.13 0.24 0.13 0.30
3’?é4)5 158 0.16 0.26 0.24 0.23 0.11 0.25 0.19 0.13 0.25 0.13 0.30
3’? éiE' 1585 0.16 0.24 0.24 0.23 0.11 0.26 0.19 0.13 0.25 0.14 0.31
3’? iG)E' 158 0.16 0.24 0.24 0.23 0.11 0.26 0.19 0.13 0.25 0.14 0.31
3’?717)5 1585 0.16 0.24 0.24 0.23 0.11 0.26 0.19 0.13 0.25 0.14 0.31
3’?%5 158 0.15 0.23 0.23 0.22 0.10 0.24 0.18 0.12 0.24 0.13 0.29
3’? ég)E' 158% 0.16 0.23 0.23 0.22 0.11 0.25 0.19 0.13 0.24 0.13 0.30
3’?10)5 158 0.15 0.24 0.22 0.21 0.10 0.24 0.18 0.13 0.23 0.13 0.28
3’?;‘)5 1585 0.15 0.22 0.22 0.22 0.11 0.24 0.18 0.12 0.23 0.13 0.29
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

meAD | mesn | PEORE | WEoRe | pEoRe | smew | FUZEF) ZET | RER | AR | SEY | pRRen
BREEHT BREEHT EREEH BREEHT BREEHT BREEHT BREEHT BREEHT EREEHT EREEHT

BEE—REN,MOD il ] b i b i b i b i b i izl ] izl ] izl ] b i

FARkUHES #937km #944km #929km #939%km #941km #940km #938km #938km #942km #939%km
3)(2)5 158F 0.22 0.35 0.35 0.22 0.31 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
35:5)5 158F 0.22 0.35 0.35 0.22 0.31 0.34 0.13 0.33 0.11 0.15
3’333)5 158F 0.22 0.35 0.34 0.22 0.31 0.34 0.13 0.34 0.11 0.16
3’35‘]')5 1585 0.21 0.34 0.33 0.21 0.29 0.32 0.14 0.32 - 0.16
363)5 158F 0.21 0.35 0.35 0.22 0.30 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
3’3}3)5 158F 0.22 0.35 0.35 0.22 0.31 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
3@;)5 158F 0.21 0.34 0.33 0.21 0.30 0.32 0.13 0.32 - 0.15
3@;)5 1585 0.21 0.35 0.33 0.21 0.30 0.32 0.13 0.33 0.11 0.15
3?;__’)5 158F 0.22 0.35 0.35 0.22 0.31 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
3%130)5 1585 0.22 0.35 0.35 0.22 0.31 0.33 0.13 0.34 0.11 0.15
3’? g)E' 158% 0.21 0.34 0.33 0.20 0.28 0.32 0.13 0.32 - 0.15
3’? sz)E' 1585 0.22 0.34 0.34 0.21 0.31 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
3)?7}(3)5 158F 0.22 0.35 0.35 0.22 0.31 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
3’?7}(4)5 1585 0.21 0.34 0.34 0.21 0.30 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
3’?55 158F 0.22 0.35 0.34 0.21 0.31 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
3’?:}:6)'3 1585 0.21 0.35 0.34 0.21 0.31 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

peAD | mesn | PEORE | WEoRe | pEoRe | smew | FUZEF) ZET | RER | GAR | SEY | pRRen
BREEHT BREEHT EREEH BREEHT BREEHT BREEHT BREEHT BREEHT EREEHT EREEHT
BEE—REN,MOD il ] b i b i b i b i b i izl ] izl ] izl ] b i
FARkUHES #937km #944km #929km #939%km #941km #940km #938km #938km #942km #939%km
3%‘37)5 1585 0.21 0.35 0.34 0.21 0.31 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
3’? ;IS)E' 158% 0.22 0.35 0.35 0.22 0.31 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
3’?,‘2’)5 1585 0.22 0.35 0.36 0.22 0.31 0.34 0.13 0.34 0.11 0.15
3’? 7?(0)5 158% 0.22 0.35 0.36 0.22 0.32 0.34 0.13 0.34 0.11 0.16
3’?%‘)5 1585 0.22 0.35 0.36 0.22 0.32 0.34 0.13 0.34 0.12 0.16
3’? %E' 158% 0.22 0.35 0.35 0.21 0.31 0.34 0.13 0.34 0.11 0.16
3’?13)5 1585 0.22 0.35 0.34 0.21 0.31 0.34 0.13 0.33 0.11 0.16
3’?5‘)5 158 0.22 0.35 0.35 0.22 0.31 0.34 0.13 0.34 0.11 0.16
3’? 55)5 1585 0.22 0.35 0.36 0.22 0.32 0.34 0.13 0.34 0.11 0.16
3’? iG)E' 158 0.23 0.35 0.36 0.22 0.32 0.34 0.14 0.35 0.11 0.16
3’?717)5 1585 0.22 0.35 0.36 0.22 0.32 0.34 0.13 0.35 0.11 0.16
3’?%5 158 0.21 0.34 0.34 0.21 0.30 0.33 0.13 0.32 0.11 0.15
3’? ég)E' 1585 0.22 0.35 0.35 0.21 0.31 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
3’?10)5 158 0.21 0.34 0.33 0.20 0.30 0.32 0.13 0.32 0.11 0.15
3’?;‘)5 158% 0.21 0.34 0.34 0.21 0.30 0.32 0.13 0.33 0.11 0.15
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